



合肥市红星路小学第十一届“星光杯”游泳比赛圆满落幕 “体教融合”显成效 “五育并举”结硕果

为进一步促进红星学子身心健康发展,6月10日,合肥市红星路小学举行了第十一届“星光杯”游泳比赛,三校区200余名游泳健儿参加此次比赛,同场竞技。开幕式上,裁判员代表王睿彤、运动员代表蒋浩宇分别进行了宣誓。学校党总支书记、校长方业菊致辞,希望运动员们赛出风格、赛出水平,展现红星学子良好的精神风貌。庐阳区教育体育局党委委员胡敏宣布比赛开幕。

本次比赛设有50米蝶泳、50米仰泳、50米蛙泳、50米自由泳等项目,选手们个个劈波斩浪、“泳”往直前,现场欢呼声及掌声不断,气氛高潮迭起。

红星路小学“蛟龙”游泳队连续四十余年

获得合肥市游泳比赛第一名,24次获得安徽省游泳传统项目学校比赛团体冠军。本着人人会游泳,生生有特长的课程理念,从2012年至今,每年开学季对一年级新生开展游泳进课堂活动,是安徽省首个将游泳引进课堂的学校,目前已形成独具特色的游泳校本课程体系。

通过此次游泳赛事的举办,有力地推进学校进一步提升“体教融合”教育成效,推动“五育并举”不断取得新成果。未来,合肥市红星路小学会继续以“五大行动”为主线,秉承“致广大,尽精微”的办学精神,做精、做细、做好每一项工作,持续丰富红星学子的校园生活,助力学生全面发展,让红星学子在更多舞台上绽放耀眼光芒。

高雪



合肥一中包河分校开展青年教师展示课活动



下拉帷幕,学校13位青年教师参与其中。青年教师与指导老师共同备课,以饱满充沛的精神状态、自然大方的教态呈现出各具特色的课堂教学。精彩有趣的课堂导入,深入浅出有层次、图文并茂的课件设计,热烈有序的小组合作学习,课堂气氛活跃,充分展示了该校青年教师较高的整体素质和扎实过硬的教学水平。

绿荫幽草夏意至,不负韶华行且知。每一次公开课都是思维的碰撞,青年教师在备课、上课、观摩、研讨中打开教学思路,不断探索教学方式,助推专业成长,增添自信和力量。合肥一中包河分校的青年教师们纷纷表示,一定会以此次展示课为契机,立足新高考,把握新教材,为学校高质量发展注入新能量。

秦颖 记者 谢静

精雕细琢研“三新”,青年教师再前行。为了不断加强青年教师队伍建设,为青年教师专业成长搭建良好的平台,有效促进青年教师课堂教学能力的提升,合肥一中包河分校开展了青年教师展示课系列活动。

本次展示课活动在校督导室的精心筹备

合肥市行知小学联合社区打造“党建+”新模式

为了加强校社联动,打造“暖心”阵地,培育“热心”队伍,6月12日,合肥市行知小学特别邀请恒通社区老党员何银华到校开展党史教育宣讲活动。

何银华同志是原省属军工企业“安徽省通用机械厂”的一名退休职工,军工工龄43年,党龄48年,是恒通社区一名老党员志愿者。大家亲切称呼他为“何老师”。何老师讲述了“顶风冒雪,支援前线建设”“抗洪抢险,保卫人民生命”“艰苦奋斗,淬炼军工传奇”三个故事。随后何老师结合学校变迁史,勉励全体教师传承红色基因,赓续红色血脉,奋进新征程、建功新时代。

本次主题党日活动为全体教师提供了一场精神大餐。张天娇表示要做一名眼里有光、心中有爱的老师。许丹丹认为教师也应以“红色”为底色,在岗位上牢记使命,踏实努力。罗

欣表示要始终坚守听党话跟党走的“思想阵地”,坚定忠诚奉献,打造爱党爱国的课堂,做勇于担当、有作为的行知教师。

学校党支部书记、校长李真珍表示,晓来路方知去路,何老师栉风沐雨的坎坷经历和积极向上的笃定心态,为青年教师传递了不懈奋斗的正能量,树立了学习的榜样。希望青年教师多向何老师学习,把平凡的岗位与为共产主义奋斗终身的理想结合起来,把知识的种子种到学生心田里。

据悉,行知小学前期党支部部分党员教师走进恒通社区,参观社区发展沿革史,了解并学习了社区党建工作开展情况和先进经验。学校将继续加强校社合作,密切与恒通社区、180艺术街区等互动交流,实现优质资源共享,打造“党建+”新模式。

李文文 姚育

合肥市荣幼教育集团菱湖分园

开展“工作中的小美好”亮点分享活动

6月14日,合肥市荣城幼儿园教育集团菱湖分园在集团的统一部署下,开展了保育老师“工作中的小美好”分享活动,展现保育工作中的亮点和智慧,享受这有意义的工作时光。

保育老师们见证了孩子从入园到现在一个个超越自我的精彩瞬间,也体验到了和孩子们一起活动的乐趣。在充满人文精神的荣幼大家庭里,保育老师用自己朴实的言行记录了

她们与荣幼孩子们之间的故事,她们的故事平凡细微,却温暖而充满力量。

平凡的工作里,充盈着很多的小美好。将每个人在工作中发现的“小美好”汇聚在一起,便是温暖的“大洋流”。正如此次分享,将荣幼“美好”和正能量传递,让保育老师真实地感受到温度和力量。她们将继续忙碌,继续坚守,为孩子的成长助力。

刘凤霞 记者 谢静

合肥市幸福路小学 召开一届二次教工大会

继往开来谋划发展愿景,五育并举成就幸福教育。6月9日,合肥市幸福路小学一届二次教工大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

合肥市幸福路小学党支部书记黄晓静致开幕词,并对大会来宾表示欢迎。合肥市东风小学党支部书记、校长吴维德代表到会的十八所兄弟学校发言。

合肥市幸福路小学工会主席孔春红向大会报告教工会提案工作情况,感谢教师们为学校教育发展履行职责,精诚协作,畅所欲言,献计献策。瑶海区第四责任督学叶维取和合肥市和平小学东校教育集团党委副书记、校长张海霞为本次优秀提案颁奖。

合肥市幸福路小学党支部书记、副校长郑鹏华作报告,紧紧围绕“同心圆 党建引领工程”“幸福 立德树人”“汇童心 文化精品工程”“拾童趣 质量提升工程”“寻童真 特色发展工程”回顾了近一年来学校发展状况和工作进展,并从“继续确定质量管理体系建设的奋斗目标,推动校园文化建设,加强三支队伍建设”展望了2023年工作愿景。

瑶海区第四责任督学叶维取肯定了学校的快速发展,对学校取得的成绩给予高度赞扬,同时对学校各项工作提出殷切的希望,希望全体教工要积极贯彻落实党的教育方针和立德树人的根本任务,进一步加强教师队伍建设,利用学校优质的教育资源,办人民满意的教育。

会将分组审议学校工作报告及修改制度草案。

束仪梅

合肥市庐阳实验小学 开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动

6月7日,合肥市庐阳实验小学党支部开展了以“勇于自我革命:中国共产党人的政治自觉”为主题党的二十大精神宣讲活动。全体党员参加了会议。

校党支部书记黄涛从新时代自我革命的提出、必要性和丰富内涵等方面向全体党员传达了党的二十大精神,特别表明:自我革命是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的必然要求。

黄涛书记提出:学校的党员人数占比很大,是一支高素质的队伍,更要在“变”中清除自身的各类问题,在实践中自觉检验解决问题的能力,在学习教育中提升才干,给全体教师做好榜样示范作用。

回望新校建成三年,黄涛书记信心满满:学校近三年的发展是翻天覆地的,作为庐阳区第一所“实验小学”,学校以“培养具有文化之根、创新之品的当代少年”为办学目标,在守正创新的校园文化基础上,用“日新教育”引领学生每天都有新变化、新成长,培育学生良好的创新意识和实践能力,推动学校走向高品质发展。

经过此次党的二十大精神深度学习,全体党员精神振奋,纷纷表示一定要切实增强行动自觉,勇于自我革命,以更强的责任担当、更好的精神状态、更优的纪律作风践行初心使命,努力实现学校高质量发展,不负历史和人民的重托!

高婵婕 杨娟